

SR

# 1945 WC GEL GREENPOWER



## SANITEC

IGIENE SICURA

<b>NAZIV</b>	Deterdžent za uklanjanje kamenca na bazi limunske i mlečne kiseline, za toaletne šolje i pisoare
<b>KARAKTERISTIKE</b>	<p>Efikan u uklanjanju kamenca i organske prljavštine</p> <p>Formula u obliku gela za bolje prijanjanje čak i na vertikalnim površinama</p> <p>Flaša sa usmerenom mlaznicom za brzo i lako nanošenje čak i na manje vidljivim mestima</p> <p>Proizvod ima EU Ecolabel sertifikat za označavanje malog uticaja na životnu sredinu</p> <p>Sadrži sastojke prirodnog porekla</p>
<b>NAČIN UPOTREBE I DOZIRANJE</b>	Pustiti vodu u toaletnu šolju/pisoar. Naneti proizvod oko šolje i na zidove po kojima protiče vode. Ostaviti da deluje 15 minuta, oribati četkom ili abrazivnom krpom kako bi se uklonile tvrdokorne mrlje, a zatim isprati tekućom vodom. Doziranje: spreman
<b>SPECIFIKACIJE</b>	<p>Izgled: neprozirna zelena tečnost</p> <p>pH: 2,3 +/- 0,5</p> <p>Specifična težina [g/ml]: 1,030 +/- 0,020</p> <p>Gore navedeni podaci su tipične proizvodne vrednosti i ne predstavljaju specifikaciju.</p>
<b>KOMPATIBILNOST PROIZVODA</b>	Ne mešati sa hlorisanim proizvodima. Ne upotrebljavati na površinama osetljivim na kiseline, npr. mermer, mermerne pločice, travertin i druge krečnjačke površine. Pre upotrebe proveriti otpornost površine na kiseline. Mrlje rastvora odmah ukloniti sa povr
<b>MERE PREDOSTROŽNOSTI ZA UPOTREBU I ČUVANJE</b>	Proizvod je formulisan samo za profesionalnu upotrebu. Čuvati u originalnoj ambalaži. Izbegavati ekstremne temperature. Za više informacija o upotrebi i odlaganju pročitati bezbednosni list.
<b>SERTIFIKACIJA/USAGLAŠENOST</b>	Površinski aktivne supstance sadržane u proizvodu su biorazgradive u skladu sa kriterijumima definisanim Evropskom direktivom 648/2004/EZ i naknadnim izmenama. Licenca EU Ecolabel br. IT/020/036. Preporučena doza omogućava uštedu novca i smanjuje uticaj
<b>HEMIJSKI SASTAV</b>	Za više informacija o sastojcima proizvoda pročitati bezbednosni list.



**PROFESSIONAL  
QUALITY**



Discover further  
informations on your  
smartphone.



PALLETIZATION	<b>CODE</b>	1945	<b>EAN</b>	8050999570703		
	<b>Pcs x Box</b>	8	<b>Volume L</b>	0,7	<b>Fl. Oz.</b>	23,67
	<b>Box x Layer</b>	20	<b>Peso Kg</b>	0,72	<b>Oz.</b>	25,43
	<b>Box x Plet</b>	100				

**WWW.SANITECITALIA.COM**

LAST UPDATE: 08/03/2023

REV.00/2023